

Иранские сми о международной выставке в Ташкенте



В Посольстве Узбекистана в Иране состоялся бизнес-форум, сообщает корреспондент ИА «Дунё»

В мероприятии приняли участие руководители иранских компаний, специализирующихся в сфере рыбного хозяйства, представители профильных ведомств страны, а также СМИ. Бизнес-форум широко освещается в иранских средствах массовой информации.

В частности, на сайте информационного агентства «ITNA news» и новостном портале «Tarannome Sabz» опубликованы статьи под заголовкой «В Узбекистане состоится международная выставка в сфере рыбного хозяйства».

В нем автор материала Яшар Ниязи рассказывает своим читателям о проводимой 18-22 ноября текущего года в Ташкенте 1-ой Международной специализированной выставке-ярмарке «Uzbekistan Fisheries and Innovative Technologies for Growing Fish Expo-2019».

Отмечается, что в рамках мероприятия будут представлены инновационные технологии по выращиванию рыбы интенсивным методом, оборудования по переработке и хранению рыбной продукции, производство кормов для рыб и другие.

В публикациях также пишется о широкомасштабных реформах руководства страны по либерализации экономики, а также созданных в республике благоприятных условиях для иностранных инвесторов.

Источник